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Урок № 1
Тема:
Іменник як частина мови: загальне значення, морфологічні ознаки, синтаксична роль. Іменники назви істот і неістот, загальні і власні назви, конкретні та абстрактні, збірні іменники

Мета:

· поглибити знання про іменник як частину мови, його значення, морфологічні ознаки, синтаксичну роль у реченні; сформувати уявлення про функціонування іменників- назв істот/ неістот, власних і загальних, конкретних та абстрактних іменників; 
- розвивати творчі вміння, дослідницький інтерес, усне та писемне мовлення;
- виховувати повагу до рідного слова.
Тип уроку: Урок вивчення нового матеріалу з елементами дослідження.
Обладнання: підручники, зошити, презентація, комп'ютер.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку. Мотивація навчальної діяльності.
                                                           Слайд 1
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Учитель.  Є така китайська мудрість: «Скажи мені, і я забуду. Покажи мені, і я запам’ятаю. Дай можливість діяти, і я навчуся!»
Так, сьогодні ми з вами на уроці будемо вчитися працювати, і не просто працювати, а досліджувати .

Слайд 2
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IІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Слово вчителя.

До речі, назву іменник почали вживати з 1873 року. Її першим використав Омелян Партицький, який іменник називав речівником.
Випередити іменник у кількості слів неспроможна жодна частина мови. В 11-томному «Словнику української мови» нараховується близько 135 тис. слів. Серед них іменників майже половина. Порівняно з іменниками дієслів удвічі менше.
Слайд 3
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2. Бесіда.

· Як ви думаєте, чому саме таку назву спочатку отримав іменник?
· Що ми називаємо іменником?
· На які запитання він відповідає?
ІV. Сприймання і усвідомлення учнями навчального матеріалу.

1. Слово вчителя.          
  А зараз давайте розпочнемо наше дослідження.

Завдання1.                                         Слайд 4
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Хвилинка-цікавинка.

                                         Слайд 5

[image: image5]
Терміни «чоловічий», «жіночий», «середній» рід дісталися нам у спадок ще з часів V ст. до н.е. Філософ Протагор запропонував поділити всі імена на три роди: чоловічий, жіночий та речовий. Пізніше Аристотель запропонував замінити останній  термін – «середній рід».
Завдання 2.                               Слайд 6-7
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image7]
Хвилинка-цікавинка.                           Слайд 8
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Завдання 3.                                  Слайд 9
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Від поданих слів утворіть форму множини.        

Слайд 10
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Завдання 4.                                           Слайд 11
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Гра «Упізнай мене». Плескайте в долоні тільки тоді, коли почуєте назву істот.

Слайд 12
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Курка, рак, настрій, адмірал, інжир, щука, егоїст, жакет, сорока, музикант, поезія, імператор, лимон, авіаполк, чай, хірург.

Ключ. Якщо завдання зроблено правильно, з перших букв прочитаєте прислів’я. поясніть його зміст.

(КРАЩЕ СМІХ, НІЖ ПЛАЧ)

Завдання 5.                                          Слайд 13
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Розгадайте ребуси.                                 Слайд 14

Чому зашифровані слова пишуться з великої букви?
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Завдання 6.                                      Слайд 15
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Підкресліть перші букви і прочитайте види іменників.
Завдання 7.                                   Слайд 16
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Козак – козацтво; листок – листя; кукурудза – кукурудзиння.
А зараз ми вже можемо зробити певні висновки. Тому звернімось до наступних слайдів. 

Слайди 17-18
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Слово вчителя.

Ми з вами чудово попрацювали, а тепер час дізнатися і про його синтаксичну роль іменника.

Завдання 8.                                          Слайд 19
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Робота з підручником.

Звірте свої висновки з матеріалом підручника

V. Застосування знань, умінь, навичок.

1. Робота з підручником. Вправа 94.
2. Вибірковий диктант. Запишіть текст, знайдіть іменники, визначте їх рід, число, відмінок, вид за функціонуванням (істота/ неістота, власні/загальні, абстрактні/конкретні).
Слайд 20
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3. Завдання з розвитку мовлення.

Вправа 193.
VI. Підсумок уроку.
1. узагальнююча бесіда.

· Яку тему ми сьогодні опрацювали?

· Що досліджували?

· Які морфологічні ознаки має іменник?

· Яку синтаксичну роль виконує в реченні?

· Що найбільше сподобалось на уроці?

· Який вид роботи викликав у вас труднощі? Чому?
· Яке загальне враження від сьогоднішньої роботи? Покажіть за допомогою міміки.
· Зверніться до епіграфа нашого уроку. Чи погоджуєтеся ви з цією китайською мудрістю?
VII. Домашнє завдання.                            Слайд 21
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